
Άσκηση στην Τριγωνομετρία. 
 
Ονοματεπώνυμο μαθητή/τριας…………………………………………………………………..Τμήμα Β3 

 

 

 

1. Να επιλύσετε το τρίγωνο ΑΒΓ του οποίου δίνονται 2 3cm  , 2cm  και η 

γωνία  30   . Να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.                (β.3) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
2.α) Να δείξετε ότι σε κάθε τρίγωνο ισχύει η σχέση                                            (β.3,5) 
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 β) Αν σε τρίγωνο ισχύει η σχέση       , να αποδείξετε ότι το τρίγωνο είναι 

ορθογώνιο.                                                                                                                          (β.3,5) 


